

耕耘颌面方寸 助患笑口常开

——段氏口腔连锁医院院长段秀娟的创业故事

本报记者 王秋月

“拔牙和一般的外科手术相比，有什么不同？”望着手术器械专柜里各种修剪、车针、矫正钳等，记者好奇地问。

“没什么区别。”段院长认真地回答，“牙科手术中一样涉及神经、血管、骨骼及软组织，一样用到X光、CT，也一样会涉及麻醉、缝合、创面清理等。比如，拔除阻生牙，遇到埋伏的，要切开牙龈，甚至会去除一部分牙床；遇到紧贴邻牙的，还要劈开或锯掉牙冠，刀子、剪刀、钳子等，都会用到。如果说不同，那就是作业面太局促了，患者嘴张不开，手术就做不了。小的手术还好，几分钟、十几分钟、几十分钟，就做下来了。大的手术，也需要一两个小时的时间。复杂点的手术，也需要几个医生和护士的配合。”

“既然这么复杂，发展又这么快，那是不是也需要不断地学习充电才行啊？”记者接着问。

“当然了。这些年，北京、上海、杭州，学习的地方没少去，而且都是自费的。学习的内容，涉及理论、技术、材料、临床等，还有美学。行业内的信息是互通的。别人有什么创新，我们也要及时跟上。慢了，就跟不上患者的需求。以往镶牙，金的，觉着是财富的象征，但做核磁共振

影响；后来用烤瓷的，磁共振还是要摘下；现在用全瓷的，就不受影响了，科技的发展给人们带来了福音。”段院长说。

“现在口腔医疗行业，面临的困难是什么？”记者刨根问底。

“信息通达、公开透明是网络时代的典型特征。同样是种植牙，你家用什么材质、什么价格，他家什么情况，业内互相都知道。”段院长解释道。说这话，一名患者走进段氏口腔，来做种植牙的，记者暂停采访。段院长热情地为患者检查、分析、讲解。这是一名“货比三家”的患者，从别的诊所了解相关信息后，又来到段氏口腔。段院长给他讲了所需材质、治疗过程、医疗风险。在听完治疗费用后，患者退缩了。段院长微笑着送走了患者，她向记者说：“我要给患者以充分的知情权。我的底线是，不能以次充好，医者仁心吧！”

记者了解到，段氏口腔在长春开设了6家连锁机构，拥有主任、副主任医师7名，平均每天要服务100多位患者。从段氏口腔走出的医生，在全国30多个省市独立门户。目前，段秀娟任长春市宽城区政协委员、常委，民建会员，吉林软环



段秀娟正在认真为患者做检查。

境监督员、中国狮子联合会吉林代表处财务委主席，先后获得宽城区“优秀政协委员”、宽城好人、长春好人、吉林好人、吉林省卫健委“线上义诊好医生”等荣誉。2015年以来，段氏口腔参与社会公益活动累计捐款22.83万元，参与公益投资项目1项，投资5万元。

段秀娟的儿子如今也成长为一名优秀的口腔科大夫，在人生道路上选择子承母业。

创业的路上磕磕绊绊，工作的过程中又需要不断努力向上，段秀娟在不断突破自我，不断积极学习，为的就是给患者更好地体验，做一名优秀又负责的口腔医生。



构建环保汽车多元化格局

近年来，以“智能化、电动化、网联化、共享化”为特点的汽车新流行趋势改变了目前中国汽车产业的格局，以新能源为重心，以其他兼顾实用和节能功能的混合动力车型为补充的多元化环保汽车格局正在形成。

新能源大势所趋但仍需提升

我国目前是石油进口第一大国，新能源汽车的发展可降低对石油进口的依赖。在应对环境问题方面，传统汽车尾气排放大量碳氢化合物、氮氧化物及有害雾霾颗粒，污染空气质量影响人体健康。新能源汽车几乎零排放，在城市中使用不会产生热岛效应，降低PM2.5的上升。所以新能源车的普及是实现“双碳”目标的有效手段，能减少对整个环境的污染。而从未来科技发展的方面来看，5G技术和人工智能的发展加持下，汽车工业将迎来翻天覆地的技术改革和升级，汽车作为制造业的代表产品。无人驾驶，人车互联，人工智能，大数据，将成为下一次工业革命的主战场，而新能源汽车是这些技术最好的载体。

随着2022年新能源产销数据出炉，中国业已成为世界新能源汽车的领跑者，但是应该清醒地看到，新能源汽车本身仍有一些限制发展的因素，如里程焦虑需新技术解决、充/换电基础设施建设需要时间布局。在具体的需求面前，多种节能



上海车展丰田展台。

且能满足出行需求的汽车动力结构或成为“双碳”战略的补充。以丰田为代表的，不需要充电也能省油，还能提供更强劲力驾驶体验的混合动力汽车就是值得关注的其中之一。

节能汽车或是新能源车有效补充

2020年10月27日,《节能与新能源汽车技术路线图2.0》

在上海发布，路线图强调了纯电驱动发展战略，同时充分考虑我国复杂的地形地貌、极端的气候条件、发展不均衡的经济状况和充电/换电基础设施投入所需要的时间周期和成本，提出了2035年混合动力和新能源车各占50%的具体目标，这也意味着在电动化为终极目标的前提下，发展过程中需要兼容其他环保节能车型，这部分车型以丰田HEV油电混合动力为代表，虽然没有实现完全的零排放，但相比传统燃油车更节能、更适应复杂的用车条件，使其在各种使用场景下仍有存在的必要性。

对我省汽车产业来说，在节能减排方面，尤其需要客观评价HEV混合动力的积极作用，应采取新能源汽车和混合动力节能汽车并行的方案。特别是传统油电混动技术并未止步，而是持续进化，比如上海车展上丰田智能电混双擎经过三电系统智能化升级，以小型化、轻量化、精密化实现了电动化高效率，实现34%的小型化和44%的轻量化，在高速电机能量损耗降低19%的同时，输出功率却提升32%，全面提升了电驱性能和用户体验。既解决了动力和环保之间的平衡，又为在纯电与燃油之间无法抉择的车主，提供了完美选择。

关注复购需求 保证减碳成果不缩水

在保证新能源车正常销售，持续推进汽车产业节能减排

工作的同时，特别需要结合不同人群特点和消费需求采取多元化减碳方案，例如，通过复核近年来我省汽车产销数据，粗略估计我省尚有数万“国二国三”排放车主未在正常换车周期内实现复购，在电池技术还没有彻底解决续航焦虑的问题之前，在充电/换电基础设施还需要投入资金和建设时间周期的具体条件下，兼顾节能减排和购买使用性价比的HEV油电混合动力汽车，更符合其消费需求，促成这部分人群的复购车型碳排放从1到0.4的降低，对于环保方面的规模效益也是客观的，对于保证节能减排成效将起到重要的补充作用。

兼顾多种需求 关注产能优势

如果说以西方工业为肇始的，以内燃机为特征的汽车文明是汽车时代1.0版本的话，那么以东方新能源为特征的清洁互联智能的汽车文明则是汽车时代的2.0版本。

兼顾不同地区地形特点、不同地区经济发展情况、不同基础设施布局、不同能源特征结构，包括油电混合动力、插电混动、纯电甚至氢动力在内的多种能源结构必然共存，且长期存在，这种兼容性并不是妥协，而恰恰是为了更坚定地实现目标而采取的小步快跑，最终目的是一个清洁的、对环境无负担的和谐出行生态。

具体到我省，首先要深刻剖析复购车主具体所需，并评估其用车环境，即使不能一步到位到纯电，也可选择HEV油电混合动力车型；对于掌握先进油电混动技术的本地企业一汽丰田来说，政策加推会更助力其在混动市场的领先地位，最终达到促进我省汽车优势产能发挥作用。

建设银行吉林省分行：

优化金融服务 精准“滴灌”特色产业

本报记者 张雅静

“企业想发展和扩大规模，离不开资金支持。此前，我们计划引进7500头牛，上哪找资金困扰我们多时。就在我们一筹莫展之时，建行吉林省分行推出了‘裕农吉牛贷’，帮助我们解决了资金难题，感谢建行的创新和魄力！”吉林省吉运农牧业股份有限公司董事长郑海峰感慨地说。

作为白城市当地一家集牧草、种牛、牛肉等产业为一体的省级农业产业化企业，吉林省吉运农牧业股份有限公司依托“政府+企业+金融+合作社(养殖户)”五位一体的养殖模式在实现企业快速发展同时，也为合作养殖户及家庭农场带去了可观的收入。

“没有太多固定资产作抵押，养殖业想贷款挺难的。‘裕农吉牛贷’产品支持我们企业发展壮大，更带动了周边10个村的养殖发展，真赞！”郑海峰说，“2021年12月，我们以活体肉牛为抵押物，成功获得建行白城分行发放的‘裕农吉牛贷’贷款5637.5万元。企业规模一下子就上来了，先是成为养殖超万头牛的企业，现在达到3.5万头牛。企业市值实现了翻倍，可以说是跨越式的发展，这都离不开建行的支持。”

记者了解到，吉林省吉运农牧业股份有限公司领到的贷款是全国建行系统内发放的首笔肉牛活体抵押贷款。

“目前看还贷的压力并不大，首先是利息低，其次是建行为为了更好地助力我们企业发展，采取的是5年循环贷，帮我们解决了资金周期问题。我们有信心将肉牛规模扩大到15万头。目前，有不少省份的人来我们这里学习，要把企业模式‘复制’到当地发展。”郑海峰说。

随着我省“秸秆变肉”暨千万头肉牛工程的推进，省内肉牛养殖行业迅速发展，企业的信贷资金需求也随之增加。据建行白城分行行长薄海介绍，该行现已累计为通榆和镇赉的养殖户和养殖户投放贷款2.22亿元，支持养殖规模4.1



建行员工精准对接养殖户，助力梅花鹿产业发展。

万头，解决了畜牧行业确权难、抵押难、监管难的问题。除支持畜牧业外，一季度该行共实现投放农户生产经营贷款2.5亿元，在政策范围内，全力降低农户及涉农企业的融资成本。

在长春市双阳区冬梅花鹿养殖场内，几十头身形挺拔的梅花鹿正悠闲踱步，看到有人走近，调皮地发出阵阵鹿鸣。负责人赵宏伟告诉记者，这些都是纯种梅花鹿，是当地的“致富鹿”。

虽然已经从事梅花鹿养殖事业20余年，但赵宏伟的养殖规模从几十头发展到如今的200多头，却仅用了短短4年时间。“我之前就是散养，没有成规模。四年前，建行到镇里给我们农户进行金融政策宣讲，抱着试试看的态度，我提交了贷款

申请，没想到，很快70万元贷款就到账了。我用这笔钱扩大了养殖规模，成立了养殖场，这200多头鹿，最起码能给我带来五六十万的收入，日子越来越有奔头了！”赵宏伟兴奋地说。

双阳建行乡村振兴见学副行长历明介绍，截至3月末，双阳建行近四年向梅花鹿产业累计投放4.2亿元贷款，贷款余额1.3亿元。已实现对梅花鹿从养殖、深加工、到鹿产品经销全产业链信贷支持，对双阳区各乡镇梅花鹿产业全域支持，对大、中、小经营主体的立体支持。

一直以来，建行吉林省分行高度重视乡村振兴工作，制定一县一策，支持特色产业发展工作方案。省政府将梅花鹿产业列为乡村振兴十大产业之一，并出台《加快梅花鹿产业发展，打造千亿级梅花鹿产业集群》指导意见。双阳区梅花鹿特色产业优势明显，围绕梅花鹿产业发展，分支行对双阳区梅花鹿产业重点调研，政银双方合力推动，创新推出梅花鹿养殖专属贷款，产品在鹿乡镇试点，相关产品一经推出备受欢迎，仅一个月时间，就有260户养殖户成功申请授信4540万元，支用贷款2094万元。

金融“活水”的源源浇灌下，鹿产业得以兴旺发展。记者了解到，截至目前，双阳区鹿乡镇梅花鹿总产量达16.2万吨，主镇区鹿产品经销商发展到500余户，年吞吐鲜鹿茸500吨、鹿副产品6500吨，鹿业全产业链产值突破

47亿元。双阳区鹿乡镇副镇长何婷婷介绍，“多年来，双阳区建设银行从梅花鹿养殖、加工、到鹿产品经销进行全产业链信贷支持。接下来，我镇将持续深化‘政银合作’，希望建行能够充分利用鹿乡的特色产业基础和良好的发展态势，发挥建行的金融资源优势，在资金上给予鹿乡更大的支持，携手开创产业金融互惠互利、共同发展的新局面。”

此前，我省提出要加快构建“十大产业集群”，推进农产品加工业和食品产业高质量发展，加快吉林省由农业大省向农业强省跨越，为实现吉林振兴发展取得新突破提供有力支撑。为深入贯彻落实省委、省政府相关决策部署，建设银行吉林省分行充分发挥国有大行担当，坚持以服务地方经济发展为己任，创新金融产品、优化服务模式，有速度、有温度、有深度地持续加大对特色产业发展的金融支持力度。截至2023年3月末，建行吉林省分行涉农贷款余额377.38亿元，较年初新增28.93亿元。

“接下来，我们将继续深入贯彻落实省委、省政府关于打造‘十大产业集群’工作部署，坚守国有大行担当使命，立足地方资源和产业基础，实现金融服务精准滴灌，为我省经济发展贡献建行力量。”建行吉林省分行相关负责人说。



建行吉林省分行加大畜牧业信贷投放力度，支持粮食过腹转化。

吉林省吉林绿色农业科技有限公司股东履行实缴出资义务催告书

吉林省吉林绿色农业科技有限公司宋阳股东：
吉林省吉林绿色农业科技有限公司根据《民法典》《公司法》及其相关法律法规以及《公司章程》的规定，依法定程序于2023年3月31日召开股东会，做出《股东会决议》。现该《股东会决议》经公告已生效。根据2023年3月31日《股东会决议》中“认缴出资股东经股东会决议需要向公司实缴出资时，其在合理期限内，经公司催告仍未履行实缴出资义务的，经股东会决议可以将该股东予以除名。”的约定，吉林省吉林绿色农业科技有限公司及各已经履行实缴出资义务的股东向宋阳郑重催告：
1、请吉林省吉林绿色农业科技有限公司股东宋阳，于2023年6月10日前，履行5000000.00元(大写：伍佰万元整)人民币的实缴出资义务。
2、如果宋阳股东在2023年6月10日仍未履行实缴出资义务，吉林省吉林绿色农业科技有限公司将召开股东会，对宋阳股东的股东身份予以除名。由此产生的一切法律后果，均由宋阳股东承担。
3、因宋阳股东拒绝履行其经股东会决议实缴出资义务，需要通过法律途径解决相应纠纷，由此产生的一切费用包括但不限于律师服务费、诉讼费、保全费、鉴定费均由宋阳股东承担。
4、鉴于宋阳股东拒绝与公司联系，故吉林省吉林绿色农业科技有限公司及公司已经履行实缴出资义务的股东共同向宋阳股东发出此催告，并且以《公告》的形式予以告知。
催告人：吉林省吉林绿色农业科技有限公司
公司股东：杨占林 杨雪 杨军
2023年5月9日

股东会会议通知

吉林省吉林绿色农业科技有限公司各位股东：
兹定于2023年6月14日以现场会议的形式召开公司股东会，具体通知如下：
1、会议时间：2023年6月14日10:00—11:00
2、召开方式：现场会议
3、会议地点：吉林省吉林绿色农业科技有限公司会议室
4、出席人员：全体股东或者持有股东书面授权的委托代理人
5、会议审议如下议案：
(1)《关于对未履行实缴出资义务的股东予以除名的议案》
(2)《关于修改〈公司章程〉的议案》
请各位股东或者持有股东书面授权的委托代理人准时参加。
联系人：孙琳 联系电话：18686492997
吉林省吉林绿色农业科技有限公司
2023年5月9日

出租公告

吉林省中部引水工程共有永久道场8个，均位于吉林市永吉县境内，总面积85.32公顷，已取得永久用地批复手续，2个管理房位于吉林市永吉县境内，总面积18487㎡，总建筑面积6658㎡，出租价格和租期面议，联系人：付国辉，联系电话：13504462118。
吉林省中部城市供水股份有限公司
2023年4月25日

债权债务清算公告

辉南县野生山核桃协会拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本社清算组申报债权，处理有关事务，逾期不办理的，按相关法律法规处理。
联系人：宋云鹏，联系电话：13894578019
联系地址：吉林省通化市辉南县楼街乡石河村板石屯
特此公告
辉南县野生山核桃协会

公告

根据《公司法》及公司章程规定，经吉林汇通大电粮库有限公司股东会决议解散，现已成立清算组进入清算阶段。清算组负责人：刘金赫，清算组成员：何鑫，滕飞宇。请吉林汇通大电粮库有限公司的债权人于本公告见报之日起四十五日内，向吉林汇通大电粮库有限公司清算组(通信通讯地址：吉林省长春市南关区明珠社区B2-1栋，吉林省博成企业清算服务有限公司。邮政编码：519000。联系人：刘金赫，电话：13341494943；滕飞宇，电话：18186831888)申报债权，说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权，并提供相关证据材料。吉林汇通大电粮库有限公司的债权人或财产持有人于本公告见报之日起十日内，向清算组交接企业财产。
特此公告
吉林汇通大电粮库有限公司清算组
2023年5月11日

遗失声明

AZ0504, 票号 3955904, 金额 5000.00元, 特此声明。
● 吴景正 (220102195104174614) 将住宅房屋拆迁补偿安置协议书(所有)丢失, 协议书编号为(2010-HGF-18), 日期2010年10月31日, 声明作废。
● 寇立男不慎将在长春市富

分立公告(存续分立)

经研究决定吉林省中艺环境景观工程有限公司采取存续分立方式，分立为吉林省科智科技信息咨询有限公司和吉林省华研科技信息咨询有限公司。分立后的吉林省科智科技信息咨询有限公司注册资本为50万元，吉林省华研科技信息咨询有限公司注册资本为50万元。
请相关债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告发布之日起四十五日内，可以要求公司清偿债务或提供相应担保。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的，公司将按照法定程序实施分立。特此公告。联系人：孙国辉 联系电话：0431-84814111 联系地址：长春市天普路555号
吉林省中艺环境景观工程有限公司 2023年5月10日

源晟和房地产开发有限公司购买的长东北科学城科苑小区B区第5#幢4单元208号房的商品房买卖合同遗失，合同编号为：0000000001268302, 声明作废。
● 蒋艳遗失导游电子身份标识卡，证号：DZ62016JL11022, 声明作废。
● 石泉遗失人民警察证，证号：101620, 声明作废。
● 李海畔将编码为22222020601的执业药师注册证